
Конкурс на здобуття премій для студентів вищих навчальних закладів і 

молодих учених 

Останній день подання заявки: 15 грудня 2013 року  

Організатор:  

Національна академія наук України.  

Про конкурс:  

За роботи в галузі природничих, технічних і соціогуманітарних наук Президія НАН України щороку 

(в лютому) присуджує чотирнадцять премій для молодих учених і чотирнадцять премій для 

студентів вищих навчальних закладів. Премії присуджуються окремим авторам або колективу 

авторів за кращі наукові роботи, а також за серії наукових робіт з єдиної тематики, за відкриття та 

винаходи. Колектив, висунутий на присудження премії, повинен включати лише основних авторів, 

чий внесок був найвагомішим, і складатися не більш як з трьох осіб. Особам, удостоєним премій, 

на загальних зборах відповідного відділення Національної академії наук України вручаються 

дипломи встановленого зразка  

До участі запрошуються:  

1. В конкурсі можуть брати участь наукові співробітники, викладачі, стажери-дослідники, аспіранти 

науково-дослідних установ, вищих навчальних закладів віком до 35 років, студенти ВНЗ, а також 

аспіранти та студенти зарубіжних країн, які навчаються в наукових установах та вузах України.  

2. Право висувати кандидатів на здобуття премій надається: ученим радам наукових установ і 

вищих навчальних закладів, колегіям (президіям) міністерств і відомств України, технічним радам 

промислових підприємств, конструкторських бюро, радам наукових і науково-технічних товариств.  

Умови участі:  

Необхідно подати до Президії НАН України в оформленому належним чином вигляді з написом на 

титульному аркуші: "На здобуття премій НАН України для молодих  

учених (студентів)":  

а) офіційний лист установи щодо направлення конкретної роботи на конкурс (на бланку) в 2-х 

примірниках, скріплений гербовою печаткою установи;  

б) обґрунтоване подання, що включає назву, наукову характеристику роботи й коротку анотацію;  

в) опубліковану наукову роботу (серію робіт), матеріали наукового дослідження або винаходу у 

двох ідентично оформлених примірниках - на конкурс молодих учених;  

г) наукову роботу, матеріали наукового дослідження або винаходу в 1 примірнику - на конкурс 

студентів;  

д) конкретну довідку у відсотково-цифровій формі про творчий внесок кожного члена авторського 

колективу, який складається з двох чи трьох осіб, у роботу, висунуту на конкурс;  



є) довідку про те, що роботи, які подаються на конкурс, не були раніше удостоєні премій НАН 

України, країн СНД та ін.;  

ж) не менше двох рецензій сторонніх організацій (з зазначенням їхньої адреси);  

з) відомості про автора: прізвище, ім'я, по батькові, повна дата народження, місце роботи й 

посада (для студентів - ВНЗ, факультет, курс у розгорнутому вигляді), домашня адреса, номер 

телефону (службовий, домашній та мобільний), ксерокопія довідки про надання 

ідентифікаційного коду автора.  

Всі матеріали, які подаються на конкурс, повинні бути відповідно оформлені: роботи 

(неопубліковані) підписуються авторами, довідки і рекомендації - керівниками установ (вузів) та 

скріплюються печаткою даної установи.  

5. Роботи, оформлені неналежним чином, до участі в конкурсі не допускаються.  

6. Роботи, за які не присуджено премії, не зберігаються в НАН України і за бажанням можуть бути 

повернені відповідними відділеннями їх авторам.  

На конкурс не приймаються роботи, які раніше були удостоєні премій НАН України, галузевих 

академій або спеціальних премій інших відомств, що присуджуються за конкурсами.  

Не приймаються на конкурс також збірники наукових робіт різних авторів.  

Увага! Детальна інформація на сайті організатора. 

 

Конкурс грантів підтримки молодих вчених ОПТЕК 

Оголошено міжнародний конкурс на отримання грантів підтримки молодих учених. Останній 

термін подачі заявки: 1 листопада 2013 року. 

Організатор: Компанія ОПТЕК. 

У конкурсі можуть брати участь студенти, аспіранти, викладачі, наукові співробітники у віці до 35 

років із Росії, країн СНД і республіки Грузія, які беруть участь в науковій та викладацькій діяльності 

за напрямками: біологія, медицина, хімія, матеріалознавство, геологія, фізика і нанотехнології. 

У рамках гранту фінансуються такі види діяльності: 

- проходження стажування/поїздки на робоче місце в лабораторії інших закладів з метою 

отримання результатів на обладнанні, якого не має в лабораторіях університету пошукувача 

- часткова компенсація витрат, пов'язаних із використанням науково-дослідного обладнання в 

лабораторіях інших закладів 

- оплата публікацій у друкованих виданнях 

- оплата оргвнесків і витрат на проїзд і проживання для участі в конференціях з 

доповідями/стендовими повідомленнями 

- виплати стипендій на період виконання гранту. 



Заявка може подаватися як індивідуально, так і від групи учасників проекту (не більше трьох). 

Пошукувач може подати тільки одну заявку на участь в даному конкурсі. Обов'язковою умовою є 

використання в дослідженнях обладнання партнерів, представлених компанією ОПТЕК: Carl Zeiss, 

Bruker, ThermoFisher Scientific, Raith, Oxford Instruments, 3D Histech, а також наявність 

опублікованих раніше робіт. Робота може бути виконана в закладі заявника або в одному із 

референтних центрів, зазначених в положенні конкурсу. Усі заявки подаються англійською мовою. 

Розмір фінансування гранту визначається за результатами оцінки незалежної експертної ради і 

становить від 3000-6500 USD в національній валюті. Максимальна кількість балів - 12. Виплата 

грантів виконується по схемі: 9 балів - 3000 USD, 10 балів - 4000 USD, 11 балів - 5000 USD, 12 балів - 

6500 USD. 

Ресурс: http://optec.zeiss.ru/news/grant20132014/?SECTION_ID=&DATE_RANGE=01.08.2013 

Competition for obtaining scholarships for young scientists support from OPTEC 

Конкурс грантов поддержки молодых ученых ОПТЭК 

 

Конкурс на стажування молоді у ВРУ 

ГО «Молодіжна Альтернатива» за сприяння Національного Фонду Підтримки Демократії (США) 

оголошують конкурс на стажування молоді у Верховній Раді України на 2014 рік 

Вимоги для учасників: 

Бути студентом старших курсів (3 — 5 курсу) або аспірантом  Київських ВНЗ  

Вільно володіти іноземною мовою 

Розбиратися у сучасній політичній ситуації 

Мати аналітичні здібності 

Заповнити анкету (див. додаток) 

Пройти 2 тури співбесіди.  

Перший тур - це конкурс анкет, співбесіда в офісі МА (Листопад 2013 року).   

Другий тур – індивідуальна співбесіда з відібраними кандидатами в профільних комітетах ВРУ ( 

Грудень 2013)  

Oстанній термін подачі анкет за адресою mol-alt@yandex.ru – 30  жовтня 2013 року 

Термін стажувань – 5-8 місяців  

Час стажувань - 20 годин на тиждень 

Робота інтернів – це в першу чергу можливість взяти участь у нормотворчому процесі.  

 



Професійні напрямки роботи: 

Аналіз нормативно-правових актів 

Підготовка аналітичних звітів з існуючих законодавчих проблем 

Підготовка законодавчих актів,через підготовку проектів законів для першого читання та 

складаючи порівняльних таблиці з пропозиціями до другого і третього читання  

Адаптація європейських нормативно-правових актів до українських реалій 

Написання промов для депутатів 

Підготовка документів для комітетських та парламентських слухань 

Участь у засіданнях комітетів 

Редагування нормативно-правових документів, підготовка їх до друку  

Переклади нормативно-правових актів інших країн 

Відповіді на запити та листи до депутатів 

Моніторинг ЗМІ  

Оновлення сайту тощо 

Освітні напрямки роботи:  

Тренинги  

Круглі столи  

Зустрічі з політиками 

Освітні школи  

Написання та проведення аналітичних досліджень 

Місія ГО «Молодіжна Альтернатива» - залучення молоді до участі у політичному житті України 

шляхом організації стажувань у органах влади та проведення освітніх проектів для молоді. На 

сьогоднішній день діють такі програми стажувань: «Студенти для Парламенту України», «Студенти 

для ОМС», «Студенти для Парламенту Молдови» 

Протягом 1998-2013 років більше ніж 3500 студентів з усієї України взяли участь у программах МА 

в якості інтернів ВРУ та органів місцевого самоврядування 

Контакти 

Координатор проекту «Студенти для Парламенту» Євген Рибчинський.  

пров. Рильського 10, оф. 401  

Київ  01601 Україна  

тел/факс (+38 044) 279 02 52, (+38 044) 592-86-69, (+38 044)  279 10 26 



e-mail: mol-alt@yandex.ru  

e-mail: ievgenr@gmail.com  

www.ya.org.ua 


